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Таблиця 1
Скорочення Повна назва організації
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УДХТУ ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний   університет» 
ДДТУ Дніпровський державний технічний університет 
ДДМА Донбаська державна машинобудівна академія 
ДНТУ Донецький національний технічний університет 
ДНУ Донецький національний університет ім. Василя Стуса 

ІФНТУНГ Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
ІІТЗН Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України

ІТТНАН Інститут технічної теплофізики НАН України
КНУ Київський національний університет імені Тараса Шевченка

НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
НУ"ПП" Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 
НТУ «ДП» Національний технічний університет «Дніпровська політехніка»
НТУ «ХПІ» Национальный технический университет "Харьковский политехнический 

"ОНПУ Одеський національний педагогічний університет ім.Ушінского 
ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 
ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна 
УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

NTU “KhPI” Technical University «Kharkiv Polytechnic Institute»
ONAFT Odessa National Academy of Food Technologies
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ONU Odessa National University I. Mechnikov 
SAEUP State Agrarian and Engineering University in Podillia
VNTU Vinnytsia National Technical University 
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ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСУ МОДЕРНІЗАЦІЇ МЕРЕЖІ ДОСТУПУ У 
СЕЛИЩІ ХОЛОДНА БАЛКА

Кубарєв В.В., студент, 
керівники Барабаш Т.М.,ст. викладач, Сахарова С.В., к.т.н., доцент

Одеська національна академія харчових технологій

1. Аналіз та опис процесу налаштування 
Представлена робота присвячена процесу модернізації мережі доступу 

(МД) для селища Холодна Балка.
В даний час продовжується повсюдне впровадження комп’ютерної техніки 

в усі сфери діяльності людини, яке стосується учбових, виробничих процесів та 
призначенні для звичайного користувача, що обумовлює актуальність обраної 
тематики дослідження. Модернізація МД допоможе задовольнити 
користувачам селища Холодна Балка їх потреби у доступі до набору 
інфокомунікаційних послуг (ІКП) завдяки впровадженню сучасного 
обладнання та технологій доступу. Результатом роботи є структурна та 
функціональна схема мережі, опис мережного обладнання та аналіз 
топологічної  структури, яка буде найкращою у цьому випадку. 

Особливістю дослідження є те, що для підрахунку масштабу виконання 
розрахунків було проведено розрахунок ТП (точка підключення) для місцевості 
на якій планується модернізація. 

Так, як загальна кількість користувачів, з урахуванням ТП, було 
підраховано, далі було визначено місце розташування вузла доступу в кожному 
секторі визначено векторним методом завдяки программі FindANN. В наступну 
чергу була підрахована необхідна кількість кабелю для підключення МД.

В рамках дослідження були поставлені та успішно вирішені завдання 
формування вхідних даних а саме виділення особливостей території, де 
планується модернізація, розміщення на території користувачів, проведення 
опитування мешканців для виділення необхідних ІКП та їх аналізу, розподіл 
користувачів на кілька груп, аналіз доцільної топології мережі та фізичної 
структури мережі передачі даних, визначення обсягу необхідного обладнання 
для реалізації мереж.

2. Висновки
Усі вказані завдання розглянуті та успішно виконані разом з усіма 

розрахунками. Результатом роботи є робоча модель мережі доступу з аналізом 
топологічних структур. 

Список літератури
1. Мережі абонентського доступу. Перспективи розвитку: науково-
технічне видання / Соколов Н.А – Елетроз’вязок,
2. Ресурс присвячений технології PON [Електронний ресурс] http://ic-
line.ua/wiki/1-etapy-proektirovaniya-pon-setej 
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3. Cisco Networking Academy [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://www.netacad.com.
4. International Telecommunication unit [Електронний ресурс] – Режим 
доступу: http://www.itu.int/.

ДОСЛІДЖЕННЯ ХАРАКТЕРУ ВИХІДНОГО ТРАФІКА 
МУЛЬТИСЕРВІСНОЇ МЕРЕЖІ

Левицький Б.П., студент 4 курсу, керівник Князєва Н.О., д.т.н., проф.
Одеська національна академія харчових технологій

Вступ
Останні дослідження різних типів мережного трафіку переконливо 

показують, що в мережах пакетної комутації (МПК) трафік є самоподібним. 
Традиційно самоподібність трафіку як стохастичного процесу розпізнається 
шляхом визначення параметра Хьорста (Н). Зазвичай той факт, що 0,5 ≤ Н ≤ 1 
вважається достатньою підставою для визнання процесу самоподібним. 
Виявлення властивості самоподібності і довгострокової залежності, що 
випливає з цього, дозволяють підвищити ефективність обробки трафіку шляхом 
прогнозування. У теперішній час відомо, що вхідний трафік, що утворюється 
потоками заявок визначеного виду, які поступають на обслуговування в МПК, 
має самоподібний характер [2]. В мультисервісних мережах на обслуговування 
поступають потоки заявок різних класів та видів (мова, дані, відео). Крім того, 
трафік може обслуговуватись різними серверами. Тому виникає актуальне
завдання дослідження характеру сумарного  трафіку різних класів – не тільки 
вхідного, але й вихідного.

Метод досліджень
На основі аналізу існуючих методів для вирішення задачі виявлення 

характеру трафіку, що створюється сервісами в МПК, обрано R/S метод, тому 
що цей метод надає можливість оперувати великою кількістю даних, а також 
дає результати з достатньо високою точністю. 

R/S метод [1] являє собою сукупність статистичних прийомів і методів 
аналізу часових рядів та складається з восьми кроків. Вихідний ряд 
розбивається на блоки однакової довжини, для кожного з яких обчислюється 
розмах R і середньоквадратичне відхилення S. Потім для всіх блоків 
обчислюється середнє відношення R/S, розмір блоку збільшується і алгоритм 
повторюється знову, до тих пір, поки розмір блоку не зрівняється з розміром 
вихідного ряду. У підсумку, для кожного розміру блоку отримаємо середнє 
значення R/S і, виконавши регресію методом найменших квадратів, знайдемо H. 
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